

6-канальная система оповещения и громкой связи для АЗС с функцией "клиент-кассир" и диспетчерской оперативной связью S-660

Идеальная диспетчерская оперативная связь для азс с функцией клиент-кассир

Переговорное устройство Stelberry S-660 позволяет кассиру общаться с клиентом, переключаться на разговор с любой из топливораздаточных колонок и производить громкие объявления. Stelberry S-660 - это уникальная аппаратура громкоговорящей связи, которая позволяет организовать на любой автозаправочной станции высокоэффективную систему оповещения и громкой связи, а также позволяет существенно уменьшить расходы на диспетчерскую оперативную связь и громкую связь для азс. Звуковое оповещение для азс, построенное на базе Stelberry S-660 отличается удобством использования и гарантирует высокое качество передачи речевых сообщений. Аппаратура громкоговорящей связи торговой марки Stelberry, на сегодняшний день является единственной, где применяется сенсорное меню. Сенсорное меню пульта диспетчерской оперативной связи Stelberry S-660 отличается большим ресурсом работы, высокой надежностью и очень удобно в использовании, что крайне важно для системы оповещения и громкой связи для автозаправочных станций.

Звуковое оповещение на базе переговорного устройства Stelberry S-660

К пульту многоканального переговорного устройства Stelberry S-660 может быть подключена любая аппаратура громкоговорящей связи, предназначенной для звукового оповещения. На задней части пульта переговорного устройства Stelberry S-660 имеется разъем для громкого оповещения, который достаточно соединить кабелем с линейным входом (вход AUX) любого трансляционного усилителя. Это очень удобно, так как полноценная система оповещения и громкой связи для азс, может быть создана с использованием аппаратуры громкоговорящей связи, уже применяемой на автозаправочной станции. Диспетчерская оперативная связь с топливораздаточными колонками и звуковое оповещение, совмещенные в едином пульте системы оповещения и громкой связи Stelberry S-660, позволяют существенно ускорить обслуживание клиентов автозаправочной станции при возникновении различных вопросов друг к другу, а также дают возможность оператору азс, сообщить заправщику необходимую информацию.

Комплект поставки переговорного устройства диспетчерской оперативной связи для азс Stelberry S-660

В комплект поставки аппаратуры громкоговорящей связи для азс Stelberry S-660 входит пульт оператора с сенсорным меню, антивандалная панель клиента, снабженная кнопкой вызова кассира, коммутатор, два блока питания и комплект крепежа с угловым креплением для панели клиента.

Антивандалные панели (Модель Stelberry S-120) для диспетчерской оперативной связи с топливораздаточными колонками приобретаются отдельно, в зависимости от необходимого количества. Это сделано специально, чтобы система оповещения и громкой связи для азс комплектовалась необходимым количеством панелей, а клиент не переплачивал за ненужную аппаратуру громкоговорящей связи.

Высокое качество общения и отличная разборчивость речи собеседника переговорных устройств клиент-кассир Stelberry

В систему оповещения и громкой связи Stelberry S-660 заложены принципы и технологии, применяемые во всех переговорных устройствах клиент-кассир торговой марки Stelberry. Кроме того, для данной линейки переговорных устройств для азс были разработаны и применены новые технологии и принципы диспетчерской связи, значительно упростившие общение оператора азс с клиентами и заправщиками. Микрофон пульта оператора обладает крайне высокой чувствительностью, позволяя оператору общаться с собеседниками на достаточном расстоянии от пульта, а специализированная ветровая защита микрофона обеспечивает высокую разборчивость речи кассира, вне зависимости от источника ветровых помех. Для уверенной разборчивости речи собеседников в условиях высокого уровня шума, система клиент-кассир должна обладать высоким уровнем громкости, именно поэтому, пульт оператора и панель клиента, переговорного устройства клиент-кассир Stelberry S-660 снабжены майларовыми динамиками повышенной мощности с высокой удельной площадью диффузоров.

Сферы применения системы клиент-кассир с 6-канальной диспетчерской оперативной связью Stelberry S-660

- Автозаправочные станции с количеством топливораздаточных колонок до 6
- Производство, где необходима оперативная связь с подразделениями
- Посты охраны, где необходима связь начальника охраны с подчиненными

В настоящее время, сферы применения многоканального переговорного устройства Stelberry S-660 постоянно расширяются, потому что функции, заложенные в нем позволяют решить большинство задач диспетчерской оперативной связи для многих объектов.